ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO OITAVO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS E DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 03/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO AOS MÚSICOS QUE INTEGRAM AS ASSOCIAÇÕES MUSICAIS DE SANTA LUZIA DO NORTE, EM RAZÃO DO CANCELAMENTO DAS FESTAS DE CARNAVAL NO ANO DE 2022 DECORRENTE A PANDEMIA DE COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA O VEREADOR ADELMO CABRAL PELA IDEIA DO PROJETO E DIZ QUE ESSE AUXILIO DEVERIA SER PAGO EM MAIS PARCELAS E NÃO SÓ EM UMA. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR PEDE A PARTE, PARABENIZA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA E DIZ QUE O PODER PUBLICO PODE PAGAR DECORRENTE DOS RECURSOS DE ASSISTIR O MÚSICO DURANTE A PANDEMIA. EM DISCUSSÃO E ÚNCA VOTAÇÃO FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E FALA DA IMPORTÂNCIA DE VALORIZAR A CULTURA DO NOSSO MUNICIPIO E AGRADECE PELA INDICAÇÃO DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL RELEMBRA QUE AUMENTO DOS SUBSIDIOS DAS BANDAS DE MUSICAS DO MUNICIPIO FOI DE INICIATIVA DA CAMARA MUNICIPAL NO ANO DE 2019 E MAIS UMA VEZ PARABENIZOU O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA E ENCERROU SEU DISCUSSO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CONVIDOUS TODOS OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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